

Beszámoló

Projekt azonosítója: 1936977943

Kedvezményezett neve: „Gyurkó és Társa” Építőipari Kft.

Kedvezményezett címe: 8420 Zirc, Nagy L. utca 6.

Ügyvezető: Gyurkó Jánosné

Ügyfél-azonosító: 1936977943

Egy meglévő raktárépület felújítása valósult meg a pályázat segítségével, így lehetővé vált a gazdasági társaságnak új tevékenységi kör bevezetése. Hulladékkezelés és hulladék újra hasznosítás bevezetését kezdte el a cég, amihez raktárépület, valamint szociális helységek kialakítása valósult meg. A gépek, építési anyagok tároláshoz szükséges a csarnok felújítása. Eszközbeszerzésként betonkeverőt vásároltunk.

A meglévő raktárépület felújítása környezetbarát alapvakolattal történt, fontos számunkra a környezettudatos magatartás. Megvalósult a csarnok padlóburkolat bontása és a működéshez szükséges új ipari padló került kialakításra, építési anyagok tárolása könnyebb lett a fejlesztés megvalósításával. Felújítás, korszerűsítés valósult meg az épület villamos hálózatában, ezzel a dolgozók biztonságos munkavégzését biztosítjuk és a gépek biztonságos üzemeltetéséhez is szükséges volt a hálózat felújítása. Megvalósult a belső vízvezeték és a szennyvíz csatorna felújítása, ezen felül hőszigetelt nyílászárók beépítése. Az építőiparba csak nagyon jó, precíz munkával lehet hosszú távon talpon maradni, már negyed évszázada a piac szereplői vagyunk, széles körű vevői és szállítói kapcsolataink vannak, hogy ezekkel a partnerekkel továbbra is kapcsolatba maradhassunk, szükséges volt a fejlesztés. A működéshez költségtakarékos gazdálkodás szükséges, a felújítással energiaköltségeinket tudjuk csökkenteni. Az anyagok és gépek szakszerű tárolásával csökken a selejt, ami az eredményességünket tovább javítja és a környezetet sem szennyezzük.

Az új tevékenységi körünk Nem Veszélyes Hulladék Kezelése, Ártalmatlanítása, Hulladék Újrahasznosítása, építési törmelék építési anyagként újra hasznosítunk. Ezzel a tevékenység bevezetésével egy hiányt pótolunk, térségünkben nem található építési törmelék átvételére jogosult vállalkozás. A környék lakói számára előnyös az általunk nyújtott szolgáltatás. Építési törmelékkel nem a környezetüket szennyezik, hanem átvevőtelepen leadhatják, amiből újra használható építőanyag keletkezik.

Betonkeverő megvásárlása az építőipari munkák elvégzéséhez szükséges. Az új gép biztonságos munkavégzést tesz lehetővé, hosszú élettartamú eszköz, nagyobb teljesítményű, mint a régi, ezzel gyorsabb, hatékonyabb munkavégzés valósul meg.

A fejlesztés megvalósításával lehetőségeinket tudjuk még jobb mértékben kihasználni, magasan képzett szakmunkás dolgozókat foglalkoztatunk, megtartásuk és további alkalmazottak foglalkoztatása valósult meg a beruházás segítségével. A beruházással biztosítani tudtuk a dolgozóink számára a rugalmas munkaidő bevezetését.

Fejlesztettük marketing tevékenységünket, tájékoztató anyagban (szórólap) megismertettük a környék lakóival tevékenységünket. A pályázaton elért eredményekről, a beruházásról tájékoztatjuk környezetünket, ami hozzájárul a vevő körünk bővítéséhez és a szolgáltatás piacra jutását segíti. Eredményeinket megismertetjük a piac többi szereplőivel.

Fontos számunkra a környezettudatos magatartás, szelektíven gyűjtjük a hulladékot, újrahasznosított papírt használunk és ennek a fontosságát mindenhol hangsúlyozzuk. Eszköz vásárlásnál elsődleges szempont, hogy energia fogyasztása jó besorolású legyen, ezzel csökkentjük költségeinket és környezettudatosabb lesz vállalkozásunk. Energiatakarékos led lámpákat használunk.

Szoros együttműködést valósítunk meg a környéken levő civil szervezetekkel és vállalkozókkal, önkéntes munkával segítjük működésüket. Az Forever Do&Ma Kft-vel, és Golden Könyveléssel folyamatos az együttműködés, pl.: a tájékoztató anyagjukat elhelyezzük, népszerűsítjük, szakmai tanácsokat adunk, a Forever Do&Ma Kft.és a Golden Könyvelés pedig a tájékoztató anyagunkat elhelyezi, a pályázatokkal kapcsolatban segítséget, számviteli törvény változásairól tájékoztatást nyújtanak, információkkal támogatják működésünket. A Köveskút Kulturális, Hagyományápoló és Természetvédő Egyesülettel együttműködési megállapodásában vállaltakat, mint pl.: szakmai tanácsadást, szórólapjainak elhelyezését, terjesztését folyamatosan végezzük, rendezvényei, programjai levezetésében segítséget nyújtunk.

A „BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel az együttműködés folyamatos, az egyesületi rendezvényeken részt veszünk.

Köszönjük A Bakonyért Egyesület támogatását!

Kelt.: Zirc, 2021.09.01

.....
„Gyurkó és Társa” Kft. ügyvezetőjének aláírása
GYURKÓ ÉS TÁRSA
Építőipari Kft.
8420 Zirc, Nagy László u. 13.
Adószám: 1328355-2-01